

ERRATA

U. Mahmood *et al.* (1985) *Phytochemistry* **24**, 2456. The authors regret that in Table 1 on p. 2457 the chemical shift of C-17 should read 62.86 instead of 40.78.

P. K. Agrawal *et al.* (1985) *Phytochemistry* **24**, 2479. The authors regret the following errors in this article. (i) On p. 2488, for compound **34**, the chemical shift for C-7 should read 32.8 instead of 32.0. (ii) On p. 2489, for compound **119**, the chemical shift for C-11 should read 41.8 instead of 41.0. (iii) On p. 2491, line 14 in Table 2, the references should read as 107 and 115. (iv) On p. 2493, the $^1J_{CH}$ value for C-1 in the case of xylopyranoside triacetate should read 171 instead of 177.

N. Fang *et al.* (1985) *Phytochemistry* **24**, 3029. The Publishers regret that the name of the fourth author of this article should read MUNEKAZA INUMA.